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Elvtársak !

Hazánk felszabadulásának 3 o .évfordulóját ünnepeljük. Az 

elmúlt három évtized során egy romokban heverő, gazdasá

gilag kifosztott országból szilárd alapon álló dinamiku

san fejlődő a szocializmus utján haladó társadalmat ho z

tunk létre.

Szocialista fejlődésünk döntő fontosságú biztositéka a 

termelőeszközök zömének társadalmi tulajdona. Gazdasá

gi é p ítő munkánk eredményeivel szorosan összefügg, hogy 

a társadalmi tulajdonnal miként gazdálkodunk, milyen 

mértékben biztosítjuk megóvását. A közös vagyon megszi

lárdítására pártunk és kormányzatunk mindig nagy figyel

met fordított. A Belügyminisztérium szervei bűnüldöző mu n

kájának egyik fontos része a népgazdaság és a társadalmi 

tulajdon védelme.

A népgazdaság, a társadalmi tulajdon védelmében nagy je

lentőségű volt az a felismerés, hogy a szocializmus épí

tésében történő előrehaladás során a bűnözés nem automa

tikusan csökken, hanem a bűnözés visszaszorításához az 

egész társadalom, az állam, a gazdasági szervek együttes 

tevékenysége szükséges. A bűnözés csökkentésében, az el

követést elősegítő és lehetővé tevő okok, körülmények fel
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tárásában és megszüntetésében, a bűnüldöző szervek mellett 

nagy feladatok hárulnak a gazdasági vezetőkre is.

A gazdasági vezetők a dolgozókra, az üzemrendészeti állo

mányra támaszkodva eredményes munkát végeznek a népgazda

ság és a társadalmi tulajdon védelmében, a  bűncselekmények 

és károkozások megelőzésében.

A népgazdaság, a társadalmi tulajdon védelmében, az üzem

rendészeti munkában elért eredményes tevékenység, valamint 

a rendőri szervekkel kialakított jó munka kapcsolat elisme

réseként a

HAZA SZOLGÁLATÁÉRT ÉRDEMÉREM arany fokozatát 

adományozom:

Horváth Ede Magyar Vagon és Gépgyár vezérigazgató

Iklódy Gábor Beloiannisz Hir.Tech.Gy. vezérigazgató

Kozma György GELKA vezérigazgató

Jancsich Imre VBKM vezérigazgató

Vasadi László EVIG vezérigazgató

Schiller János Magy.Vil l .Műv e k  Tröszt vezérigazgató

Tóth István IKARUS gyáregység igazgató

Monos János Borsodi Szénbányák igazgató

M e zey Barnabás Chinoin Gyógyszergyár igazgató

Bendó József ÁFOR gazd.ig.h.

Horváth Lajos OKGT osztályvezető

elvtársaknak.

Benkei András 
belügyminiszter


